
Ata da sessão da 2ª Câmara do Conselho de Planejamento e Administração da 

Universidade Federal do Paraná realizada no dia 11 de agosto de 2015. 
No dia onze de agosto do ano de dois mil e quinze, às oito horas e trinta minutos na Sala do 

Conselho Universitário, reuniu-se a Segunda Câmara do Conselho de Planejamento e 

Administração da Universidade Federal do Paraná, sob a Presidência da Conselheira Ana Paula 

Mussi Szabo Cherobim. Presentes os Conselheiros Titulares Luiz  Paulo Maia, Aline Ferrari 

Fabri, Daniel Keller Mittelbach, Lígia Negri, Marcos Antonio Marino, Luiz Antonio Passos 

Cardoso, Ricardo Fernandez Perez e Romualdo Wandresen. Justificaram suas ausências os 

Conselheiros Dalton Luiz Razera, Eduardo Salles Oliveira Barra, Horacio Tertuliano dos Santos 

Filho e Silvana Maria Carbonera. Verificado o quórum, a Presidente declarou aberta a sessão, 

colocando em análise e discussão a ata da reunião realizada em 09 de junho de 2015, a qual foi 

aprovada por unanimidade, sem ressalvas. Nos informes, a Senhora Presidente Conselheira Ana 

Paula Mussi Szabo Cherobim comunicou aos presentes que a Professora Regina Maria Vilela 

solicitou o desligamento como Conselheira Titular alegando motivos de saúde, sendo assim a 

titularidade será assumida pelo suplente Conselheiro Ricardo Fernandez Perez. Não havendo 

mais informes,  deu-se início à Ordem do dia: 01) Processo nº 017410/2014-25 – Contrato 

entre a UFPR e a SEED para execução do projeto intitulado “Programa de Especialização 

em Direito Ambiental – Turma 2015. Interessado: CRI. O processo foi retirado de pauta, 

porque o relator Conselheiro Eduardo Salles de Oliveira Barra baixou em diligência ao Setor 

solicitando maiores esclarecimentos a respeito do contrato. 02) Processo nº 032462/2013-41 - 

Termo de Convênio entre a UFPR e a Fundação de Apoio para o Curso de Especialização 

em Direito Ambiental – Turma 2015. Interessado: CRI. O relato favorável ao Termo exarado 

pela Conselheira Regina Maria Vilela foi apresentado pelo Conselheiro Ricardo Fernandez 

Perez.   Após ampla discussão o parecer foi colocado em votação sendo que o mesmo foi 

aprovado por unanimidade. 03) Processo nº 045480/2014-73 - Licitação para contratação de 

empresa de prestação de serviço de portaria, recepção e vigilância para as diversas 

unidades da UFPR. Interessado: Central de Compras/PRA. A relatora, Conselheira Ana Paula 

Mussi Szabo Cherobim, apresentou parecer favorável a Licitação. Após ampla discussão o 

parecer foi colocado em votação sendo que o mesmo foi aprovado por unanimidade. 04) 

Processo nº 064049/2015-15 - Termo de Convênio entre a UFPR e a Fundação de Apoio 

para Curso de Pós-Graduação em Projetos Sustentáveis, mudanças climáticas e mercado 

de carbono. Interessada: CRI/PROPLAN. A Presidente, Conselheira Ana Paula Mussi Szabo 

Cherobim, baixou em diligência o processo para que o Setor apresente documentos e 

esclarecimentos necessários ao Termo de Convênio. Nada mais havendo a tratar, a Senhora 

Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão da qual eu, Mariane 

Zubek, secretária, lavrei a presente ata. 

 

 


